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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DEFESA DOS ANIMAIS - COMUPA, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2022, POR 

ACESSO REMOTO 

Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, realizada 

no dia 14 de junho de 2022, com início às 18h30min, realizada através de videoconferência. 

Participaram desta reunião na representação pela Sociedade Civil: Carlos Eduardo Pereira 

(titular) do GAPA; Ana Maria Stutzel (titular) do COMSAÚDE, Roberta D’Angelo (titular) e 

Bárbara Araujo (suplente) representantes da OAB; Andressa titular da UNESA. Na 

representação do Poder Público; Alírio Sérgio (titular) Margareth (suplente) da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico; Mayn-lin Falconi (suplente) da Secretaria de Turismo; Marjorie 

(suplente) da Secretaria de Meio Ambiente; Raphaela Buriche (titular) da Coordenadoria de 

Bem-Estar Animal, Núbia (suplente) da Procuradoria Geral do Município, e Marília Pimenta 

(titular)  e Leonardo Meriguetti (suplente) da Defensoria Pública. O presidente Carlos Eduardo 

Pereira iniciou a sessão, apresentando a pauta com os assuntos agendados: 1- Leitura e 

aprovação da ata da Reunião Ordinária do mês de maio; 2- Leitura, apreciação e aprovação do 

Regimento da Eleição para Conselheiros da Sociedade Civil para o biênio 2022-2024; 3- Fundo 

Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e 4 - Assuntos Gerais. A ata da Reunião Ordinária 

do mês de maio foi lida e aprovada por unanimidade. Partindo ao 2° ponto de pauta, a Comissão 

Organizadora, apresentou item a item do Regimento da Eleição para Conselheiros da Sociedade 

Civil. Após a apreciação, debate e sugestões de alterações sugeridas pela plenária, o Regimento 

das Eleições foi APROVADO por unanimidade e foi informado que o mesmo seria 

encaminhado para Publicação em Diário Oficial. Com relação ao Fundo Municipal de Proteção 

e Defesa dos Animais os conselheiros cobraram celeridade na abertura do CNPJ visto a 

importância do tema e a lentidão no processo até então. Partindo aos Assuntos Gerais, os 

conselheiros solicitaram informações acerca do Castramóvel Terceirizado, foi informado pela 

Coordenadoria de Bem-Estar Animal que serão realizadas 1.200 castrações, no mês de julho, 

no Quitandinha. Informou também que os cadastros foram feitos nas Unidades Básicas de 

Saúde do Quitandinha e adjacências e foram encerrados na presente data. A COBEA destinou 

10% dessas vagas, para os animais das famílias vítimas das tragédias e dos animais de 

acumuladores da cidade. O Presidente pontuou a importância do COMUPA participar 

ativamente das decisões relacionadas à causa animal, em especial de um assunto tão importante 

que é a castração, visto que as informações chegaram tardiamente uma vez que o prazo das 

inscrições já estão encerradas.  Não havendo mais assuntos a serem tratados às 20h11min o 

Presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Raphaela Buriche Andre, lavro e assino a presente 

ata com o atual presidente, Carlos Eduardo Pereira. 

 
 

 


